
 

平成 28年度 奈良小学校 キャリア教育出前授業  

～身近な仕事から仕事の意義を学んで、自らの将来を考えよう～ 

実施報告 

 

１ 出前授業の概要 

●横浜市立奈良小学校の６年生を対象とし、総合の時間に

「横浜市キャリア教育出前授業～身近な仕事から仕事の

意義を学んで、自らの将来を考えよう～」を実施しました。 

●交通局自動車本部運輸課の協力のもと、講師としてバス営

業所の副所長と鉄道駅長を招き、仕事に関する様々なお話

をしていただきました。 

●今回の出前授業のねらいは、交通分野で働く人の話を聞く

ことで身近な交通に興味を持ってもらい、公共交通の利用

促進につなげることにあります。 

●また、生徒たちにとって、自らの将来を考えるヒントにな

ってもらえればと思います。 
 
２「横浜市交通分野で働く人のお仕事」の講話 

●説明用のパワーポイントを用いて授業を進めました。 

●授業では、冒頭に「横浜市の交通に関する仕事」について

紹介しました。 

●引き続き、交通分野で働く講師から、日々の仕事内容やな

ぜ今の仕事を選んだか、仕事をするうえで大切にしている

ことなどをお話ししました。 

●また、実体験を踏まえながら、仕事の中で感動したエピソ

ードや仕事のやりがいについてもお話しがありました。 

●質問の時間には、積極的に手が挙がっていました。生徒た

ちは将来について真剣に考えているようです。 

 

３ 出前授業を終えて 

●生徒たちは今回の出前講座で交通に係る仕事に触れ、公共

交通を維持することの必要性について考えるきっかけに

なったようです。 

●また、交通に関わらず日々の仕事は社会の役に立っており、

みんなに喜んでもらうことがやりがいにつながることを、

多くの生徒たちが学びとってくれたようです。 

■ 出前授業について 

【日時】 平成 28 年９月 29 日(木) 

 ９:35～12:20 

【対象】 奈良小学校６年生（３クラス） 

【内容】 説明用パワーポイントを用いた講話 
 ▼主なテーマ 

  ・市役所・区役所の組織体制や職員数 

  ・都市整備局、交通局の仕事について 

  ・交通分野で働くことについて 

  ・働くことのやりがい   …など 

【協力】 横浜市交通局自動車本部 

■ 講師 

・横浜市交通局高速鉄道本部駅務管理所 

あざみ野管区駅長 

・横浜市交通局自動車本部 

若葉台営業所副所長 

■座学に用いた説明用パワーポイント 

 

 

 

 

出前授業の内容を家庭

で振り返るきっかけづく

りのため、モビリティマ

ネジメント啓発グッズ

（日めくりカレンダー）を

プレゼント。 

ＭＭグッズ 

■授業の様子 

最後に、生徒から 

心のこもったお手紙を 

いただきました。 
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